Благотворительное мероприятие «Твори Добро» объединило звёзд, дизайнеров и общественных деятелей в поддержку детей.  

Москва, 19 июля 2025 года — в Международном выставочном комплексе ART-SPACE на Тверской, 9 прошло грандиозное благотворительное мероприятие «Твори Добро», организованное Благотворительным фондом «Второе дыхание» при поддержке Международного Закрытого Клуба «Деловые женщины и мужчины России».  ART-SPACE — площадка с работами мировых художников — создала атмосферу, в которой благотворительность, творчество и эмоции дополнили друг друга. Вечер собрал более 500 гостей — представителей бизнеса, культуры, дипломатических миссий и СМИ — чтобы поддержать детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Среди участников были организации «Боевое братство», «Офицеры России» и другие общественные объединения, а также почетные гости: Раднаа Бизьяа (советник Посла Монголии в России) и Любарто Сартойо (советник по инвестициям Посольства Индонезии в РФ).
Детский час открыл праздник, подарив юным гостям волшебную атмосферу. На празднике дети примерили сказочные костюмы от дизайнера Татьяны Межуевой, созданные по мотивам русских народных сказок.  
Гостей мероприятия ждала насыщенная программа с участием известных артистов: оперная дива Ирина Величко, талантливый певец и педагог Амирали Кожагулов, телеведущий и певец Дмитрий Каратаев, автор и исполнитель Денис Разумный, певица Светлана Ларионова, звезда французского шансона Нина Дилон, победительница шоу «Успех» Юлия Альбах и завершили концертную программу талантливая исполнительница Анастасия Раинская. Гости были в восторге от зажигательных ритмов и энергичных танцев африканской группы барабанщиков Le Club HANGAMA! 
Модную составляющую вечера представили ведущие дизайнеры: Валентина Мельникова — легенда российской моды, президент «Ассоциации Модельеров России», Ирина Марамзина - бренд IMARI с коллекцией «Нежность и смелость», Лана Пушкина — создательница образов для звёзд, включая Мари Краймбрери, бренд IRINA ROMANOVA с роскошной коллекцией ROZALIN, Ирина Кулагина, Лариса Шарин и Лариса Солнечная представили уникальные коллекции, вдохновлённые русскими традициями, также зрители увидели коллекцию африканской моды, созданную Ирэн Артемовой .  
Ключевой частью вечера стали выступления экспертов, которые поделились своими знаниями и опытом. Ирэн Артемова, Президент Благотворительного фонда «Второе дыхание», рассказала о миссии организации и её роли в поддержке нуждающихся. Наталья Канивец, соорганизатор мероприятия, Председатель Совета Общероссийской Общественной Организации
«Деловые Женщины России», Президент Международного Закрытого Клуба «Деловые женщины и мужчины России», подчеркнула важность объединения усилий бизнеса и общества для решения социальных задач. Екатерина Шибанова, главный врач ROYAL Clinic, выступила с темой «Культурный код сохранения генетического материала для здоровой демографии». Оксана Сергеева, вице-президент Центра «Семейное Единство», говорила о роли семьи в современном мире. Галина Горелкина, эксперт по налогообложению, объяснила, как правильно заниматься благотворительностью с точки зрения законодательства. Елена Бородина, врач-косметолог, поделилась секретами внутренней гармонии и уверенности в себе.  
Кульминацией вечера стало награждение женщин-лидеров: Екатерина Шибанова получила звание «Королева Милосердия», а Елена Козлова и Евгения Павлюкевич были удостоены титула «Королева Благотворительности».  
Партнерами мероприятия стали такие компании как компания «Русскарт», типография «Альт», компания «Астрель», полиграфическая компания «Синержи», компания «Центр», творческая студия "Симфония вкуса", частная сыроварня №1 (Подольск), бренд Mari Joo, бренд «Лошадиная сила», кафе-кондитерская «Мариэль», винный ресторан BRAVIS, компания «Воды здоровья», а также Светлана Мигель - независимый директор компании Mary Kay, Екатерина Бойко - мастер карамельной продукции, Елена Лисина, Светлана Лебедева, Евгения Павлюкевич и многие другие благодаря им и состоялось это мероприятие.  
Ирэн Артемова, Президент Благотворительного фонда «Второе дыхание»: «Этот вечер показал, как искусство, мода и благотворительность могут менять мир. Спасибо всем, кто творит добро вместе с нами!»  
Наталья Канивец, Председатель Совета Общероссийской Общественной Организации
«Деловые Женщины России», Президент Международного Закрытого Клуба «Деловые женщины и мужчины России»: «Уверена, что такие проекты вдохновляют на новые добрые дела и укрепляют социальную ответственность».  

Мероприятие «Твори Добро» стало ярким примером единства культуры, бизнеса и благотворительности.
